

我市中心城区小学低年级学生昨日返校复课



认真上课。

□记者 朱东一 文/图

本报讯 5月13日,我市中心城区小学一、二、三年级学生在经历了“史上最长假期”后,终于迎来返校复课,这意味着目前全市中小学生全部归校。

当日7时许,记者在周口闫庄小学门口看到,小学生戴着口罩、身着整齐的校服,按照标识指引有序通过学校大门前设置的测温门,回到了久违的校园,现场秩序井然。

该校一年级学生家长王先生说:“学校的防护措施很到位,老师也在家长群里发布了注意事项,提醒家长注意加强对孩子在自我防护方面的引导和教育。”

周口闫庄小学相关负责人表示:“我们按照‘一个都不漏’的原则,在开学前对学生的行动轨迹和居家隔离情况进行了认真

摸排,严格要求外地回来的学生按规定居家隔离结束后方能返校。为避免人员聚集,我们把学生分成A、B班,分班上课,并实行分批错峰入校、离校。

记者又来到周口六一路小学门口看到,该校教师正在对返校学生进行体温检测、消毒、核查登记等。据介绍,虽然该校有之前高年级学生返校复课的经验,但学校领导和教职员对低年级学生的返校复课更为重视,早早便在门口等候。该校二年级学生文瑾说:“虽然疫情期间可以在家学习,但是我觉得还是到学校学习更好,因为老师当面讲得更好。”

川汇区小桥办表彰“平安楼栋”



5月12日,川汇区小桥街道办事处在中心城区纬一路社区翔宇花园西区举行了“平安小区”授牌暨“平安楼栋”表彰仪式。据了解,小桥街道办事处采取群众参与、法治保障、数字智能探索模式,打造的“平安小区”“平安楼栋”示范点非常成功,起到了示范引领作用。

记者 王吉城 通讯员 潘帅 摄

20辆助力车赠给商水交警

□记者 陈永团 文/图

本报讯 5月12日,在商水县阳城公园,该县公安局、城管局联合周口市新时代保安服务有限责任公司,共同举办了“助力城市出行,创建文明商水”活动。活动中,周口市新时代保安服务有限责任公司为商水县公安局交警大队捐赠了20辆价值10万元的哈啰助力警巡车。同时,还向该县投入300辆价值150万元的“黑科技”哈啰助力新车。据悉,新车名字叫“云起”,商水县是全国首批投入“云起”的城市之一。

据介绍,新投入的车型续航时间更久,前后避震,骑行更舒适,结构更牢固,可以进一步增强市民骑行的安全性。其中,使用 WiFi 定位将更精准,使停车更规范,助力商水打造“科技之城”“智慧之城”。

商水县公安局相关负责人表示,周口市新时代保安服务有限责任公司此次捐赠新车,目的是鼓励“互联网+出行”新业态模式,发挥共享单车环保、经济、高效的优势,为公务用车提供多样性选择。同时,也为商水市民提供了更优质的出行选择,“通过这次合作,希望企业能够加强科学化运营,充分发挥互联网技术优势,探索警企合作的新模式”,该负责人说。

“在哈啰助力车运营方面,我们将积极配合政府部门的工作要求,共同为城市文明作出一份力所能及的贡献。针对出现的违停乱放现象,我们会安排专人专车,全天定期巡查维护,时刻保持车辆的清洁度和可用性。同时,只要芝麻信用分超过650分的市民朋友,都可以通过支付宝授权免押骑车。”周口市新时代保安服务有限责任公司哈啰助力车商水负责人徐战力说。

提升基层应急能力 筑牢防灾减灾防线



5月12日是全国防灾减灾日,中心城区人民路社区卫生服务中心开展了防灾减灾知识宣传活动。他们制作了防灾减灾知识宣传展板,为市民现场测量血压,发放相关防灾减灾知识手册和宣传资料,向市民宣传普及突发公共卫生事件相关知识,切实增强市民的防灾减灾意识,提高自救互救能力,尽量避免或减少灾害造成的损失。

记者 孙安平 通讯员 孔博仟 摄